



诺亚之风-即时送 第 176 期

编者按:

尊敬的会员，本期《诺亚之风-即时送》为您奉上的是关于诺亚天泽保险经纪与帆船赛的二三事。更多通函，请点击上方的 LOGO，进入我司网站“防损服务”栏，即可阅读。**扫描签名处微信二维码，进入我司微信公众平台，与您一起分享更多资讯。**

—诺亚天泽保险经纪与帆船赛的二三事—

诺亚天泽保险经纪于 2015 年开拓水上运动保险市场，先后联合三大保险公司开发了各类水上运动项目保险，包括帆船、帆板、桨板、摩托艇等运动项目，从 2015 年底到现在，我们凭借多年的海上风险积淀，成功地为多届国内、国际赛事提供了保险服务。例如，上海杯、太湖杯、中韩拉力赛、远东杯帆船赛、CCOR、国际名校帆船赛、更路簿杯、梅沙教育杯、环太湖拉力赛等。

在这些赛事中，我们不仅为客户提供前端的免费咨询、承保服务，更在客户出险后提供第一时间的理赔指导，帮助客户进行保险索赔，维护客户的权益。

以下，小编就和大家一起分享其中一例国内某大型内湖帆船赛理赔案例：

17 年 11 月我们承接了某大型内湖帆船赛事，共有 40 余条船、共计 500 余名来自全国各地的帆船队员参与了持续 7 天的场地赛和离岸赛。在离岸赛的第二赛段，受当地的停泊条件限制，当晚共有 9 条船只由于走锚或连续碰撞引起船体两翼的不同程度刮擦。其中 3 条船的损失较小，受损金额在免赔额之下，除此之外的 6 条船损伤程度比较严重。本次事故发生后，我司配合保险公司及公估人积极对事故展开调查，在初步断定损失后，协助客户积极处理理赔事宜，最终这 6 条船都得到了合理赔偿。

帆船赛事面临的主要风险，归结于三方面：一是责任类风险，二是财产类风险，三是人身伤害风险。

责任类风险包括组委会（主办方）、参赛船只对于给第三方造成的损失所负的赔偿责任。

在组办整个比赛过程中，如果组委会（主办方）因为疏忽过失导致参赛船只/船员的人身伤害和财产损失，组委会（主办方）应承担相应的赔偿责任。还包括因此产生的法律费用；此外，参赛船只在比赛过程中由于碰撞、触碰事故导致第三方受损，同样应承担相应的赔偿责任及由此引起的法律费用。

财产类风险包括帆船船体损坏，由于触碰和碰撞事故引起的财产损失等。

帆船的损坏：帆船对船员的操纵技能要求很高，操纵方面风险较大，且帆船的船上设施，诸如绳索、风帆等极易损坏、遗失。如果遭受恶劣天气，如大风浪、台风、暴雨等，极易造成帆船倾覆、沉没。

碰撞事故：参与竞赛的帆船速度较快，且因受场地限制通航密度较大，极易发生擦碰事故，导致本船及对方船船体受损等。

人身意外伤害风险包括本船船员的伤亡及发生碰撞、触碰事故造成的对方船员的伤亡事故。

人员伤亡：参与竞赛的船员驾驶水平参差不齐，意外事故频发，参赛船员的人身安全应是首要考虑因素。

以上，只是从频发的、可以预见的风险进行的分析，还有一些潜在的、无法预见的风险。我们只有认识到这些风险的存在，并做出必要的防护措施和相应的保险安排，才能在很大程度上避免损失、损害的发生；或者在发生事故后，尽量弥补损失，最大程度的维护相关方的利益，保障赛事的顺利进行。

而市面上赛事保险产品纷杂，保障责任各不相同，如何选择适合的保险产品？小编在此一一道来：

从风险角度考虑，赛事组委会/主办方出于维护自身利益及参赛者的权益，需要通过组织方责任险转嫁由于自身的疏忽过失造成的第三方的经济赔偿责任；

船东需要购买一份船损险附加基本的三者责任险转嫁自然灾害或意外事故导致的帆船船体本身的损害及灭失和船东对于第三者的法定赔偿责任；

最后对于驾驶帆船的船员自身来讲，包括一些出于兴趣爱好临时招募的参赛船队成员，给自身购买一份人身意外伤害保险显得尤为重要。尤其在近几年的大型赛事中，赛事组织方不但要求船东有足够的第三方责任限额，同时也一再要求参赛船员必须购买 80 万到 100 万的人身意外伤害保险方可参赛。

青岛这个美丽的港口城市有着开展水上运动得天独厚的地理优势，奥帆赛后，青岛以奥帆文化交流、帆船赛事引进举办为核心，开展帆船运动城市普及活动，成为亚洲引入帆船赛事最多的城市之一。而诺亚天泽保险经纪青岛公司依托青岛港口城市的特殊优势，专注于海上保险服务。作为专业的保险经纪人，我司既有一只专业的承保队伍，也有着一只强大的理赔服务团队，能够为我们的客户提供最优质的服务。多年来，我司用专业的服务给客户提供了合理的、有效的风险建议，赢得了国内外客户的一致好评。

如果大家有关于帆船相关保险的任何问题，欢迎随时与小编取得联系哦~

客服中心 | 诺亚天泽保险经纪

青岛市崂山区香港东路 195 号上实中心 7 号楼 6 楼（邮编 266061）

电话: +86 532 82971085

传真: +86 532 82971022

邮箱: service@tnzconsult.com

www.tnzconsult.com



重要提示：本邮件含保密信息，若误收本邮件，烦请立即通知发送人并从您的电脑系统中直接删去，不得使用、传播或复制本邮件。进出邮件均受到本公司合规监控。
邮件可能发生被截留、被修改、丢失、被破坏或包含计算机病毒等不安全情况。
